



# Благодарность

участникам волонтерской группы  
«Шьем для своих ЧГ» в г. Черноголовке



Дорогие друзья! Щедрые Души и горящие сердца!  
От всей души поздравляю вас с двухлетием движения «Шьем для наших»!  
И искренне рада, что вы являетесь частью этой большой и сплоченной команды.

Благодарю каждого из вас за неоценимый вклад в нашу общую долгожданную Победу,  
за бескорыстный труд на благо Родины, за стойкость перед лицом испытаний и истинный патриотизм!

Пусть руки ваши не устают, а сердца никогда не гаснут и не скудеют. Пусть всё самое лучшее и доброе, что есть в вас, изливается в наш Мир бесконечным Светом и множит Жизнь. Пусть Души всегда будут наполнены радостью отдавания на общее благо и успокоением от содеянного доброго дела.

Будем стоять за наших родных и любимых, за наших воинов, за Жизнь на нашей Родной Земле!  
Твёрдо и непоколебимо! До Победы! И во все времена!

Обнимаю, дорогие, – от сердца к сердцу, от Искры к Искре.

Основатель Всероссийского волонтерского  
движения «ШЬЕМ ДЛЯ НАШИХ»



Наташа Солнце  
21.06.2024 г.